

Прилог 2. Примјер попуњеног пројектног обрасца

Стратешки циљ: Развијен привредни сектор општине xxxx	Секторски циљ: Успјешније пословање физичких и правних лица на подручју општине xxxx Секторски исходи циљани пројектом: Број предузећа/1000 становника повећан за xxx% до 2020 године
Назив пројекта: Изградња мулти-сервиса за подузетнике и инвеститоре	Утицај пројекта (ниво impact-a): Повећање броја предузећа за xx% до 2020 године у односу на 2015 годину
Ефекти пројекта (ниво outcome-a)	
<p>Оправданост постављених исхода и очекиваних ефеката интервенције, опис проблема и улазни подаци: Општина XXXXX је свјесна значаја развоја малог и средњег подузетништва (МСП) као главног покретача господарског развоја и генератора нових радних мјеста. Општина тренутно нема сервис који је усмјерен искључиво на привреднике и рјешавање њихових захтјева те пружање савјета приликом успоставе бизниса. До сада је општина услуге привредницима пружала путем Службе/Одјела xxxx при чему обим и брзину обраде захтјева привредника треба значајано унаприједити. Испитивањем потреба привредника путем анкете, коју је општина урадила у xxx години, привредници су изразили потребу за успоставом мултисервиса који је као такав препознат и у Акционом плану за уклањање баријера између општине и привредника.</p> <p>Очекивани резултати/исходи успоставе мултисервиса су повећан број обрађених захтјева за xxx у односу на 2015. годину те повећана брзина обраде захтјева привредника за xxxx. Очекује се да ће се планирани исходи постићи до 2020 године. Такође, очекивани утицај пројекта је да ће довести до повећања броја предузећа на територији општине за xx% до 2020 године.</p>	
Очекивани резултати/исходи (ниво outcome-a): <ul style="list-style-type: none">- P1. повећан број обрађених захтјева за подршку привредницима од стране градске администрације за xx% до 2020 године- P2. Повећана брзина обраде захтјева за xx% до 2020 године (у односу на 2015)	Индикатори: <ul style="list-style-type: none">- P1.1 Бр. обрађених захтјева привредника (укључује захтјеве за информацију и захтјеве за подршку)- P2.1 Брзина обраде захтјева (укључује захтјеве за информацију и захтјеве за подршку, базна година је 2015)
Реализација пројекта (ниво output-a)	
<p>Кратки опис пројекта на нивоу реализације интервенције: На нивоу реализације пројектних активности, интервенција подразумијева реконструкцију простора у којем ће мулти-сервис бити смјештен. За ову намјену, Општина је додјелила простор у xxxx. Поред тога, пројекат подразумијева и набавку ИТ и канцеларијске опреме те запошљавање 2 особе које ће бити на свакодневној услузи привредницима. Рад мултисервиса ће се финансирати на начин да ће xxxx. Такође, кроз пројекат ће се дефинисати и регулаторни оквир, као и оперативне процедуре мулти-сервиса. Као један од важних сегмената мултисервиса бит ће успостављен пословни инкубатор који ће xxxx. Остале услуге које ће мултисервис нудити су: xxxx. Дугорочни план је да мултисервис постане одржив и да се финансира из сопствених извора на начин xxxx.</p>	
Очекивани пројектни излази (ниво output-a): <ol style="list-style-type: none">1. Створени технички услови (простор, опрема, људски ресурси, средства промоције) за рад сервиса2. Створени услови за рад пословног инкубатора3. Успостављен свеобухватан и функционалан мулти-сервис	

Прилог 2. Примјер попуњеног пројектног обрасца

<p>Главне активности: A1. Реконструкција простора мулти-сервиса A2. Набавка опреме A3. Упошљавање особља A4. Обука особља A5. Дефинисање регулаторног и оперативног оквира мулти-сервиса</p>	<p>Период имплементације: 2016-2020</p>
<p>Главни ризици:</p> <p>Ризици по имплементацију пројектних активности: -Кандидати који су се пријавили на оглас за посао у мулти-сервису немају основне квалификације</p> <p>Ризици по постизање резултата-исхода и утицаја пројекта: -Глобална економска криза која се рефлектује кроз недостатак „свјежег капитала“</p>	<p>Буџет пројекта:</p>
<p>Статус спремности пројекта: а) Спреман за имплементацију б) Позитивна студија предизводљивости ц) Техничка документација и анализа издатака д) Пројектни приједлог е) Пројектни концепт</p>	<p>Извори финансирања/суфинансирања: Општина XXXXX 40 % Донатор 60%</p>
<p>Партнер/и: Удружење подузетника</p>	<p>Носитељ пројекта/имплементација/мониторинг и евалуација: Општина XXXXXX</p>

Важно: Ово је груби примјер пројектног концепта који служи да упути учеснике о очекиваном нивоу детаља. Концепт се развија на идејном нивоу а детаљно се разрађује у пројектни приједлог, у складу са методологијом РСМ-а (Project Cycle Managment), у тренутку потребе или у тренутку његовог увођења у План имплементације 1+2.